
„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

                                                           / kínai közmondás/ 

Halászné Sólyom Csilla vagyok, tanító. 

 

Jelenleg negyedikes az osztályom, akiket elsős koruk óta tanítok. 

Rengeteget tanultam tőlük én is a négy év alatt.  

Jövőre újra „elsős leszek”.  

Igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy az óvodából iskolába való átmenet 

zökkenőmentesen történjen, a gyerekek életkori sajátosságaiknak megfelelő módszerek 

alkalmazásával. Ezért kis tanítványaim játékos feladatok segítségével, sok-sok mozgás 

kíséretében ismerkednek meg a betűk és a számok világával, az első hónapokban. Célom, hogy 

gyermekük szívesen tanuljon, szeresse meg a tanulást, ne kényszerként élje meg azt. Ehhez sok 

motivációra, dicsérő szavakra van szükség. Fontosnak tartom az elfogadó szeretetteljes légkör 

kialakítását. Ezt bizalommal, pozitív megerősítéssel, humorral szeretem elérni.  

Pályám során minden tantárgyat tanítottam már. Tanóráimat igyekszem minél játékosabban 

megtervezni, mert a játék az életkori sajátosságuk. A rendelkezésemre álló digitális eszközöket 

szívesen igénybe veszem.  Ezek felhasználásával színesebbé teszem óráimat. Az órai játékok 

szintén az ismeretek könnyebb elsajátítását teszik lehetővé. A gyermek, észre sem veszi, hogy 

tanul, csak a játék heve hajtja. Elengedhetetlennek tartom, hogy a tudásvágy belső igénnyé 

váljon. Ennek jegyében igyekszem tanítványaimat tanítani, érdeklődésüket fenntartani és ezt 

megtartani. Fontosnak tartom, hogy a tudásvágy belső igénnyé váljon. Ennek jegyében 

igyekszem tanítványaimat tanítani, érdeklődésüket fenntartani és ezt megtartani. 

Változatos munkaformákat alkalmazva és iskolán kívüli programok szervezésével teszem 

lehetővé a tapasztalati úton való tanulást, a szórakozást. 

Tapasztalatból tudom, hogy az iskolai munka csak akkor eredményes, ha a gyerek, pedagógus, 

szülő hármas eredményesen együtt tud működni. Ha azonos értékek mentén neveljük a 

gyerekeket. Ilyen érték a becsületesség, a szorgalom, a tisztelet, az együttműködés. 

Minden kisdiák más. Van, aki gyönyörűen rajzol, van, aki ügyes sportoló, és vannak olyanok, 

akik matematikából, vagy magyarból fognak kiemelkedően teljesíteni. Ezt kell megtalálnunk 

és együtt erősítenünk. 



Célom, hogy az alapkészségek megszilárdításával párhuzamosan olyan módszerekkel is 

megismerkedjenek a gyerekek, amelyek segítenek az önálló, hatékony tanulásban, hogy ezáltal 

sikeresek legyenek a későbbiekben is.  

Nagy örömmel és szeretettel várom leendő kis elsőseimet! 

 


